

Хмельницький національний університет



Вітаємо з Міжнародним днем жінок та дівчат у науці

11.02.2022

Відповідно до рішення ООН, починаючи з 2016 року, щорічно 11 лютого відзначається Міжнародний день жінок і дівчат у науці (International Day of Women and Girls in Science). Свято встановлене «з метою досягнення повного і рівного доступу жінок і дівчаток до науки, а також забезпечення гендерної рівності й розширення прав і можливостей жінок і дівчат».

Згідно з даними Інституту статистики ЮНЕСКО лише 28% науковців у світі – це жінки. Україна, де цей показник становить 45%, займає 12 місце за кількістю жінок-вчених у рейтингу серед 41 країни світу.

За майже 60-річну історію Хмельницького національного університету чимало талановитих жінок зробили і продовжують робити свій вагомий внесок у розвиток науки не тільки рідного університету, а й нашої держави.

Хмельницький національний університет щиро вітає зі святом жінок і дівчат, які обрали для себе непростий, але цікавий та неймовірно захопливий світ науки, висловлює вдячність за відданість своїй справі та натхненну працю.



11 ЛЮТОГО

**ДЕНЬ
Жінок та дівчат
у науці!**

Щиро вітаємо прекрасну половину КНУ з Міжнародним днем жінок та дівчат у науці! Міцного здоров'я, невичерпної творчої енергії, успіхів у всіх починаннях та подальших великих звершень!



Будьте першими, як Гіпатія Олександрійська (перша відома жінка-науковець).

Любіть науку, як Марія Склодовська-Кюрі (видатна вчена, засновниця науки про радіоактивність, двічі лауреат Нобелівської премії).

Шукайте прості рішення для складних завдань, як Марина В'язовська (знайшла просте рішення для надскладної математичної задачі).

Не бійтесь помилятися та виправляти свої помилки, як Бетті Несміт Грем (винайшла коректор).

Не засмучуйтесь через невдачі, як Джозефіна Кокрейн, адже вони трапляються на шляху до відкриттів (винайшла посудомийну машину, бо предмети з родинного сервізу розбивались під час миття).

Натхнення вам, оптимізму, успіху у втіленні проєктів та реалізації ідей!

Відділ зв'язків з громадськістю

11.02.2022

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці





Хмельницький національний університет, 2022